«Лепи Снеговика!»

Снеговик письмо шлёт другу: «Я тебе желаю вьюгу... Чтоб метель весь год мела... Льда, сугробов, снежных горок, И морозов, «минус сорок»... И душевного тепла!»

Под таким девизом в нашей группе прошёл смотр - акция, посвящённая Международному дню Снеговика. Родители 2 младшей группы вместе со своими малышами приняли самое активное участие в этом мероприятии. Своих снеговиков наши умельцы создавали из самых различных материалов, как продуктивного, так и бросового. Всё шло в дело! Фантазии, творчества и воображения хватило на настоящий «парад» изысканных снеговиков. А уж какие шедевры получились, судить вам!





















Статью подготовила воспитатель 2 младшей группы Каштанова Т.В.